



Воронежец осужден за покушение на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что весной 2018 года осужденному стало известно о том, что в ГУ МВД России по Воронежской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту мошенничества, совершенного в крупном размере, сотрудниками одной из коммерческих организаций. Получив вышеуказанную информацию, последний решил похитить денежные средства у сотрудников данной фирмы.

В ходе общения мужчина ввел последних в заблуждение, сообщив, что сможет решить вопрос о прекращении в отношении них уголовного преследования за денежное вознаграждение в размере 5 млн. рублей. Осужденный заострил внимание сотрудников коммерческой организации, что являясь бывшим сотрудником правоохранительных органов, он близко знаком с сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области, осуществляющими предварительное следствие по указанному уголовному делу, которым он и передаст деньги за прекращение уголовного дела.

При этом, у осужденного отсутствовала возможность каким-либо образом повлиять на принятие процессуальных решений по данному уголовному делу. Кроме того, никаких соответствующих действий он совершать и не собирался. Первую часть денег в размере 2,5 млн. рублей мужчина получил в 2018 году, а при передаче ему оставшегося 1 млн. рублей (он снизил размер требуемой суммы до 3,5 млн. рублей) бывший полицейский был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Заместитель руководителя СО по Левобережному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Юрий Шустов рассказал, что на предварительном следствии мужчина вину в совершении указанного преступления признал в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, материалы, предоставленные сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, протоколы осмотров предметов, имеющих значение для расследования,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

которые приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств, а также иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить воронежца в совершении данного преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года со штрафом в размере 500 тысяч рублей. Также судом удовлетворен гражданский иск потерпевших в сумме 2,3 млн. рублей. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1403791>